



NAT 2-PINK MOUSSE

35571091



PËRSHKRIM

Shkumë larëse me një teskturë të butë dhe kremoze me ekstrakt Aloe Vera dhe ekstrakt kamomili. Pastron dhe heq butësisht mbetjet e fundit të grimit, papastërtitë dhe vajin e tepërt nga fytyra dhe sytë, duke e lënë lëkurën të pastër, të hidratuar dhe të butë.

Mund të përdoret i vetëm ose për pastrim të dyfishtë në kombinim me gjalpin për heqjen e grimit, për të hequr edhe grimin më të vështirë.

Shkuma larëse me bazë uji përfundon pastrimin e thellë të lëkurës, falë veprimit të surfaktantëve me bazë bimore, të cilët heqin detergjentin vajor dhe molekulat e papastërtisë të tretura me të. Shkuma larëse për fytyrën vepron në të kundërt, duke ju lejuar të hiqni plotësisht mbetjet e grimit, sebumin e tepërt dhe papastërtitë që burojnë në fazën kur ajo bëhet me vaj.

Delikat për sytë dhe zonat e ndjeshme. Përshtatet me të gjitha llojet e lëkurës.

Ekstrakti hidroglicerid i burdokut: me veti dermopurifikuese dhe balancuese të sebumit, ndihmon në zvogëlimin e pikave të zeza dhe papastërtive.

Uji i Trëndafilin të Damaskut dhe uji i Trëndafilin të Centifolisë, me një veprim shkëlqyes dhe qetësues, ndihmojnë në heqjen e papastërtive duke luftuar sebumin e tepërt.

Përmban acid salicilik, me një veprim delikat eksfoliues, i cili ndihmon në eliminimin e shtresës së qelizave të vdekura duke parandaluar bllokimin e poreve dhe duke zvogëluar shfaqjen e papastërtive dhe papërsosmërive, për lëkurë të freskët, me pamje të shëndetshme dhe rrezatuese.

Me elastinë të hidrolizuar me veti zbutëse dhe fosfat askorbil natriumi me veprim hidratues, zbardhues dhe shkëlqyes.

Formula është e pasuruar me glicerinë që e mban lëkurën të hidratuar, vitaminë B5 me veprim qetësues e riparues, si dhe vitaminë E me veti të njohura antioksiduese.

Nuk përmban sulfate, silikone, parabene.

PËRBËRËSIT

Aqua (Water), Capsicum Annuum fruit extract, Ethylhexyl palmitate, Butyrospermum parkii butter, Oryza Sativa bran cera, Glyceryl oleate, Octyldodecanol, Polyglyceryl-3-Diisostearate, Hydrolyzed Sodium Hyaluronate, Arnica montana extract, Glyceryl stearate, Glycerin, Linum Usitatissimum seed oil, Caprylic/Capric Tryglycerides, Hydrogenated castor oil, Niacinamide, Hydrolyzed collagen, ricinus communis seed oil, Hydrolyzed Linseed extract, Copernica cerifera cera, Olea europaea oil unsaponifiables, Panthenol, Parfum, Hydrolyzed Elastin, Sodium hyaluronate, Soluble Collagen, heliantus annuus seed oil, Retinyl Palmitate, Tocopherol, Sorbitol, Ethylhexylglycerin, methyl nicotinate, Lecithin, Beta-Sitosterol, Palmitoyl Tripeptide-38, Tocopheryl Acetate, Ascorbyl palmitate, Xanthan gum, Betaine, Magnesium sulfate, Citric acid, Hydroxypropyl Cyclodextrin, Gluconolactone, Sodium benzoate, Potassium sorbate, Propanediol, Phenoxyethanol, Tetrasodium glutamate diacetate, Cinnamaldehyde, Eugenol, Arctium lappa root extract, Decyl glucoside, Aloe Barbadensis leaf juice*, Chamomilla recutita flower extract, Rosa centifolia flower water, Rosa damascena flower water, Lauryl glucoside, Cocamidopropyl betaine, polyglyceryl-6 caprylate, polyglyceryl-4 caprate, Glycolipids, Salicylic acid, Sodium ascorbyl phosphate, Citrus aurantium dulcis peel oil, Raphanus Sativus root extract, Helianthus Annuus seed oil*, disodium cocoamphodiacetate, Sodium Cocoamphoacetate, sodium cocoyl glutamate, Sodium lauryl glucose carboxylate, Maltodextrin, Limonene**, Sodium hydroxide, *Organic origin, **substancia alergjike të pranishme në mënyrë natyrale në vajra esencialë.

SI TË PËRDORNI

Aplikojeni në fytyrë të lagur dhe masazhojeni butësisht, pastaj shpëlajeni me ujë të vakët.



PAKETIMI

150 ml - 5,07 fl.oz

MAGAZINIMIT

6 M

PARALAJMËRIMET

Trajtim dermo-kozmetik për përdorim të jashtëm Evitoni kontaktin me syte. Neprehitajte. Mbajeni larg femijeve. Mbajeni larg burimeve të nxehtësisë. Pas aplikimit mund të ndjeni një shenjë të lehtë shpimi gjilpërash që tregon se produkti po vepron. Ndërprisni përdorimin e produktit në rast acarimi. Vetëm për përdorim të jashtëm. Ruajeni produktin në vend të freskët dhe të thatë. Mos e përdorni në lëkurë të dëmtuar. Evitoni kontaktin me syte dhe mukozat.

Marka dhe produkti i zotëruar nga: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

